



立即發佈：2023 年 1 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈舉措，為農民提供經濟激勵並加強紐約州的食物供應鏈

提案將能提高食物系統的韌性，鼓勵投資現代化農場，並為未來建立農業勞動力隊伍

州長將會頒佈行政命令，增加對於紐約州食物的需求，並大幅增加農產品採購

擬定數百萬美元的資助計劃，為學校提供資源，準備地方食物，並提供現場烹製的新鮮健康菜品

凱西·霍楚爾州長今天公佈多項重要提案，納入「2023 年州情諮文 (2023 State of the State)」之中，旨在為農民提供經濟激勵和加強紐約州的食物供應鏈。在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情之後，紐約州農業面臨眾多挑戰，地方食物系統也暴露出諸多漏洞。州長公佈多項計劃，旨在提高對於紐約州食物的需求，大幅增加當地農產品的採購量，鼓勵投資以促進紐約州農場的現代化，並建立一支面向未來的農業勞動力隊伍。

「紐約州農業是州內經濟、社區和生活方式的關鍵因素，因此我們正在採取政府管理的整體方式，以此支援紐約州的農業社區。」**霍楚爾州長表示**。「這些舉措將會採取關鍵步驟，幫助農業社區繁榮發展，並為紐約農民提供經濟激勵，同時確保紐約州的食物供應鏈。」

利用州府購買能力促進紐約州農業需求

州長在「2023 年州情諮文」中提出新的舉措，以提高對於紐約州農產品的需求，並大幅增加紐約州機構的食物採購量。州長以「農場到學校 (Farm-to-School)」計劃、30% 紐約學校食物計劃和「滋養紐約計劃 (Nourish New York)」等大獲成功的專案作為基礎，設立大膽目標，將州府機構的地方食物採購量增加到 30%。州長將會頒佈一項行政命令，指示紐約州的各個機構和相關機構實體提高從紐約生產商採購食物的比例，目標比例是 30%。這項工作不僅能為農民提供進入新市場的途徑，進一步刺激紐約州農業生產和食物加工的經濟投資，還將為農業社區提供直接的經濟動力。紐約州目前的紐約出產食物支出接近 400 萬美元；這項工作將令紐約州的地方生產商農產品採購量達到近 4 億美元。同時鼓勵郡政府、市政府和地方學區參與工作，為其提供工具以實現這一目標。

此外，州長還提議在五年內向地方學區提供 5,000 萬美元支援烹飪設施，以便在 K-12 學童的膳食中使用紐約州的新鮮農產品。學校食物基礎設施資助計劃 (School Food

Infrastructure Grant Program) 將為學校提供必要資源，用於收集、儲存、加工和準備農產品，從而為學生供應現場烹飪的膳食。

退還投資稅收抵免

霍楚爾州長提議，以其最近面向農民實施的 20% 投資稅收抵免作為基礎，在 5 年內退還稅收抵免。可退還的稅收抵免將能激勵其他的農場生產投資，如購買設備，包括可減少排放的先進厭氧生物消化器。紐約州農場曾面臨許多挑戰，包括疫情導致的供應鏈中斷、市場不確定性和勞動力成本增加等，而這項提案將能幫助紐約的生產者實現農場現代化，提高未來的競爭力。

建設農場勞動力隊伍

州長知道勞動力是供應鏈的關鍵組成，因此承諾建設一支強大的農業勞動力隊伍，並為現有員工和後代民眾提供即時培訓和教育課程，以此解決食品供應勞動力短缺的問題。州長提議紐約州農業市場廳 (Department of Agriculture and Markets, AGM) 與主要利害相關者合作，為年輕人，以及有意從事園藝、乳製品管理、作物生產、食品製造、食品分銷和其他相關行業第二職業的民眾確定實習和學徒機會。農業市場廳還將與全州的教育機構合作，確保提供必要課程，幫助學生達到農業行業的就業要求。此外還將與勞動力發展實體建立關係，為新勞動力直接定位和安排行業機會。

這項舉措還將重點關注為移民個體和尋求庇護者找到農業和食品行業的工作崗位，包括提議增加法律服務資金，以幫助相關個人獲得合法工作身份。州長同樣建議農業市場廳與農業組織合作，為移民工人提供就業服務，如篩選、語言教育、基本技能發展和工作安置等。

擴大食品製造業

州長認識到增加農業加工能力的需求，以幫助緩解供應鏈中的缺口。州長將會指導帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 和農業市場廳，以確保紐約的食品製造業繼續增長和擴張。帝國州發展公司和農業市場廳將會組建跨部門團隊，與新的和正在擴大的食品製造商合作，確保在專案開發過程中確定障礙和解決方案，評估現有激勵措施，並為新專案提出建議，以進一步刺激紐約州的食物製造業投資。

紐約州農業廳 (New York State Agriculture) 廳長理查德·A. 保爾 (Richard A. Ball) 表示，「我們切實加大工作和力度，以填補食品系統的空白，我亦為我們的相關合作而感到自豪。我們在新的一年裡迎來新的機會，我要感謝霍楚爾州長推動工作，並提出將能帶來實質影響的大膽舉措，加強州內從農業社區到消費者的食品系統。」

州長亦在「2023 年州情諮文」中提出其他農業相關專案，包括加強紐約的社區花園規劃和 1,000 萬美元的資助計劃，以支援建立農場市場、超市、食品合作社和其他類似的零售食品商店，以及在州內的服務不足社區和地區支援基礎設施。專案將能改善長期服務不足社區獲得食物的機會。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418